

Megpepszdül az élet majd Kadarkúton és környékén

KADARKÚT Öt önkormányzat és egy szociális szövetkezet is a részese annak a térségi összefogásnak, amelynek keretében egy több mint 247 millió forintos pályázati forrást nyertek Kadarkút körzetében. Itt 4200 ember él, és a projekt célja az, hogy ne érezzék a hátrányát annak, hogy nem nagyvárosi környezetben élnek. A program az Európai Szociális Alapból és központi költségvetési előirányzatból valósulhat meg. A most induló projektnek köszönhetően a következő két évben megpepszdül az élet Kadarkúton, Szilvásszentmártonban, Csökölyben, Zselickislakon és Rinyakovácsiban – ígérte Karsai József kadarkúti polgármester.

- Az említett öt település önkormányzatai és a Szoltiva Szociális Szövetkezet annak érdekében fogott össze – mondta Karsai József –, hogy a humán közszolgáltatásokat széles körben hozzáférhetővé tegyünk, és a feltételeken javítsunk. A fej-

Gazdag lesz a programválaszték, kiemelt figyelmet fordítanak a fiatalokra és a családokra is

lesztés érinti a művelődési ház, a könyvtár szolgáltatásait, az oktatást, a sportot, a szociális és az önkormányzati munkát.

A pályázat megvalósítása idején a humán közszolgáltatásban dolgozó szakemberek olyan témákban bővíthetik tudásukat, amelyek nagy hasznát veszik a napi munkájukban. Ilyen az ifjúságsegítés, a szenvedélybetegekkel való foglalkozás, a gyermekvédelem és a környezeti nevelés. A helybelieknek gazdag programválasztékot kínálnak a következő 20 hónapban: a személyiség- és

Megünnepelték a eredményeiket és terveket szövöget

Várossá avatásának tizenhetedik évfordulóját ünnepelte Nagybjajom. Ezúttal begyűjtötták a kemencéket, hiszen nem maradhatott el a hagyományos langallsütő verseny.

Koszorus Rita
rita.koszorus@mediaworks.hu

NAGYBAJOM Káposztás, medvehagymás és spenótos verzió is készült a langallsütő versenyen. A legjobbnak a Mákvirágok kapos kreációja bizonyult, de voltak ezen kívül is finomságok. A Kis-csapat bolognais töltött langallót készített hagyományos recept alapján. - Édesapám nagy lovasember volt és nagyon szerette a langallót – mondta Kis Anita. - Sajnos már nem lehet itt, de igazából az ő emlékére is sütöttünk ma.

A városnapon természetesen mérleget is vontak az elmúlt 17 év eredményeiből. - Mire egy település várossá válik, az nem egyik napról a másikra történik – mondta Czeferner Józsefné polgármester. - Mostanra a hiányzó közművek is elkészültek, ez az elmúlt év legnagyobb eredménye. Haladnak a fejlődés útján, mivel a város több, mint egymilliárd forintot nyert a Területi és Településfejlesztési Operatív Programból. - A 388 millió forintos ipari park tervezésénél tartunk és van egy 350 millió forintos paktumprojekt is – mondta. - De felújítjuk az alapellátás épületét és rendezvényeket is szervezünk.



Ígazi, hamisítatlan kemencében sült langalló is készült Nagybjajomban

ként őrzik a hagyományokat, építik a kultúrát.

Biharnagybjajommal a közös név hozta össze a somogyi várost. - Tervezzük kutatni az esetleges közös múltat – mondta el kérdésünkre Sztó Sándor polgármester. - Azt gondolom: nem lehet véletlen, hogy az ország különböző pontjain

Zamárdi 10 éve kapott

Éppen 10 évvel ezelőtt nyerte el a városi rangot Zamárdi, amit a Balaton szívéként is számon tartanak. A déli part leghosszabb, 3 kilométeres szabadstrandjával rendelkezik a város. Ahogy azt Csákovics Gyula polgármester szombaton az ünnepségen

- An...
olya...
hiek...
kötő...
viss...
polg...
ors...
szé...